

S P O R T

Rajt az O. B. II-ben. Fokozott erővel indult meg az előkészületi és szervezési munka a Munkás T. K.-ban. Az M. L. Sz. döntése folytán a Dunántúli kerületben is felállítanak egy ugynevezett Országos Bajnokság II. osztályát. Ebbe osztják a három első osztályból a négy első helyezettet, ez összesen 12 csapat, de valószínű ezt a létszámot 14-re fogják emelni. Ez a nagy horderejű döntés azt fogja jelenteni, hogy Szombathely, Győr, Sopron, Székesfehérvár és Pécs legjobb csapatai mellett Várpalota kedvenc csapata is velük egy sorban fog küzdeni a bajnokságért.

A szorgalmas és céltudatos munka meghozta a gyümölcsét, csapatunk elérkezett oda, ami álmainak netovábbja volt mindig. Közönségünk remek mérközések egész sorozatát élvezheti végig, amikor újból gyönyörködhet Szombathely, Győr, Sopron csapatainak remek játékában, de megismerheti a pécsiek lendületes játékát is, melyben eddig nem volt része. A futball rajongó hívei tehát csemegét kapnak és merülnek remélni, hogy ellenértékképpen nemcsak erkölcs, de anyagi támogatással is segítségére sietnek az Egyesületnek, melynek erre most sokkal nagyobb szüksége lesz, mint valaha is volt.

Ha a Munkás T. K. becsülettel meg akarja állni a helyét a nagyok között és építő részesesévé akar válni az egész egyetemes magyar futballsportnak, akkor olyan nehézségeket kell leküzdenie, amilyenek a többi résztvevő nagyegyesületek egyikénél sem állanak fenn. Az 50-60 ezer lakósu városok reprezentánsai hatalmas tömegekkel a hátuk mögött máris nagy, szinte szuggesztív fölányban vannak. Utánpótlási lehetőségek sem olyan korlátozottak. Anyagiakban is nagyobb lehetőségek vannak, habár itt már az erők kiegyenlítődnek, sőt jól megszervezve felül is múlhatók. Tehát nagy és komoly feladatok előtt áll az Egyesület és ennek tudatában máris megindította a szervező munkálatokat.

A bányavezetőség, politikai pártok és szakszervezetek, valamint a vezető sportemberek és szakértők bevonásával értekezletet tartottunk, melyen már kibontakozott az irányvonal, melyen haladva megoldottnak látszik a hatalmas feladat. Valamennyi résztvevő egyértelműleg a legmesszebbmenő támogatásával járult hozzá az egyes problémák megoldásához, mind anyagi, mind erkölcsi oldalon. Megoldották az utazási problémákat, az erősítés kérdését is, egyelőre ugyan minimális mértékben. Egy erősítés már befutott, egy másik folyamatban van, ez az indításhoz máris biztató, de kilátásban van, hogy amint arra szükség lesz, a továbbiakra is megadják a lehetőség. A kifosztott szertár hiányossága pótolva lesz, a jó forint útján előbujt tárgyából. Tehát minden előfeltétel megvan, ha nagy munkát is vállaltunk, végrehajjtjuk.

Minden akarás és pártfogás meddő maradna, azonban ha a játékosok nem tudnák kellő komolysággal megérteni és végrehajtani a rájuk háruló feladatokat. Minden gátló akadályt elhárítottunk az útjukból, ami a sportolási lehetőségeiket gátló módon befolyásolná. Rajta tehát fluk, egységgel, kéz a kézben küzdjétek a pályán, szerezzetek örömet az érteket és az Egyesületért lelkesedő szurkolók seregének. Az öröm vagy bánat — mert ez is előfordulhat egy balul sikerült mérkőzés után — egyszóval mindenkié!

Munkás T. K. — Veszprémi T. C. 2:1 (1:1). Az egyszer már 1:0 arányban megnyert mérkőzést, mely a V. T. C. miatt szakadt félbe, a Szövetség újból